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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w nawiązaniu do interpelacji nr 3306 Posła na Sejm RP Pana Jarosława Wałęsy w sprawie 
budowy drogi dojazdowej do elektrowni jądrowej w Choczewie, przekazanej do Ministra 
Infrastruktury pismem z dnia 13.06.2024 r., informuję co następuje.

Budowa drogi krajowej zapewniającej dojazd do pierwszej w Polsce elektrowni jądrowej 
od najbliższej drogi ekspresowej została uwzględniona w „Programie wspierania 
inwestycji infrastrukturalnych w związku z realizacją kluczowych inwestycji w zakresie 
strategicznej infrastruktury energetycznej, w tym elektrowni jądrowej, 
w województwie pomorskim”. Zgodnie z ww. Programem środki przeznaczone 
w budżecie państwa na wykonanie w latach 2023-2029 powyższego zadania to 
1 025 734 918 zł.

Trwają prace przygotowawcze dla budowy drogi łączącej drogę ekspresową S6 
z planowaną elektrownią jądrową. W sierpniu 2022 r. została podpisana przez Generalną 
Dyrekcję Dróg Krajowych i Autostrad umowa z firmą Transprojekt Gdański Sp. z o.o.             
na opracowanie koncepcji programowej z wariantowaniem trasy wraz z materiałami            
do decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach (DŚU), które dotyczą docelowej drogi 
krajowej klasy GP w podziale na dwa zadania:

 odcinek 1: Lubiatowo – droga wojewódzka nr 213, długość ok. 11,2 km;
 odcinek 2: droga wojewódzka nr 213 – droga ekspresowa S6, długość ok. 15,1 km.

Po uzyskaniu DŚU oraz decyzji o zezwoleniu realizacji inwestycji możliwe będzie 
rozpoczęcie budowy drogi, które planuje się na 2026 r. Przewiduje się, że oddanie do 
użytkowania odcinka pierwszego nastąpi w 2028 r, natomiast odcinka drugiego w 2029 r. 

Jednocześnie obecnie trwa budowa odcinka drogi – bezpośredniego połączenia z węzłem 
Łęczyce (od drogi powiatowej nr 1455G do węzła) – w ramach budowy odcinka drogi 
ekspresowej S6 Leśnice – Bożepole Wielkie. Oddanie do użytkowania ww. odcinka drogi 
ekspresowej S6 planuje się w II połowie 2025 r. 

Z poważaniem
Dokument podpisany elektronicznie przez:
Z upoważnienia
MINISTRA INFRASTRUKTURY
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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